

ΤΙ ΛΕΝΕ ΓΙΑ ΜΕΤΟΧΕΣ

Μέσο: ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 11/10/2010 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 11/10/2010

Σελίδα: 15

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟΙ ΟΙΚΟΙ ΤΙ Λένε για μετοχές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΝΕΤΤΑΣ

MORGAN Stanley: Ελκυστικές και πάλι οι μετοχές

Η πιο ελκυστική επενδυτική τοποθέτηση για τους επόμενους μήνες είναι οι μετοχές. Αυτό υποστηρίζει η Morgan Stanley, η οποία θεωρεί πως οι χρηματιστηριακές αγορές είναι αυτές που θα τραβήξουν την "ανηφόρα", καθώς είναι φθηνές και έχουν υψηλά περιθώρια ανόδου. Ο διεθνής οίκος τονίζει πως η αγορά βιώνει μια άνοδο, παρόμοια με αυτή του 1998 και αυτό διότι η φόβος για την πορεία της παγκόσμιας ανάπτυξης εξασθενούν και αυτό θα οδηγήσει τα χρηματιστήρια σε νέα υψηλά. Η οικονομική ανάκαμψη που θα είναι βιώσιμη θα δώσει μεγάλη ώθηση στις μετοχές. Επισημαίνει ωστόσο πως οι κυβερνήσεις στην Ευρώπη πρέπει να αντιμετωπίσουν τον μακροπρόθεσμο κίνδυνο χρέους.



ΤΕΡΝΑ Energy: Χαμηλώνει τον πήχυ η Euroxx

Στα 4,8 ευρώ έναντι των 6 ευρώ μειώνει η Euroxx Χρηματιστηριακή την τιμή στόχο για τη μετοχή της Τέρνα Energy, διατηρώντας ωστόσο τη σύσταση σε "overweight". Η χρηματιστηριακή αναφέρει ότι η εταιρεία εμφάνισε αδύναμα αποτελέσματα στο δεύτερο τρίμηνο του έτους, και για αυτό αναθεωρεί τις προβλέψεις της για τα μεγέθη της. Σύμφωνα με τις νέες προβλέψεις της Euroxx, ο μέσος ετήσιος ρυθμός αύξησης των πωλήσεων για τα έτη 2009-2012 θα είναι 15%, των EBITDA 36% και των κερδών ανά μετοχή 21%. Εκτίμηση της Euroxx είναι ότι η μετοχή διαπραγματεύεται σημαντικά χαμηλότερα της δίκαιης τιμής, ενώ θεωρεί τον επενδυτικό κίνδυνο περιορισμένο.



"ΑΦΙΛΟΞΕΝΗ" για επενδύσεις η Αθήνα

Στην τελευταία θέση της λίστας των πόλεων στις οποίες μπορεί να ασκήσει κανείς επιχειρηματικότητα βρίσκεται η Αθήνα. Σύμφωνα με έρευνα της Cushman & Wakefield, η Αθήνα κατέχει την τελευταία θέση (36) στην κατάταξη με πώση 2 θέσεων σε σχέση με το 2009 ενώ στους περισσότερους παράγοντες που μελετήθηκαν η Αθήνα έπεσε 2 με 3 θέσεις. Ειδικότερα, στις τηλεπικοινωνίες η πρωτεύουσα της χώρας βρίσκεται στην 30η θέση, 2 θέσεις χαμηλότερα από πέρσι, στην ίδια θέση με τη Βουδαπέστη και τη Βαρσοβία και σε υψηλότερη θέση από τις Πράγα, Μπρατισλάβα, Κωνσταντινούπολη, και Μόσχα. Στο κόστος προσωπικού, η Αθήνα βελτιώθηκε 3 θέσεις και ανέβηκε από την 11η στην 8η θέση σε σύνολο 36 πόλεων κάτω από τις Μπρατισλάβα, Βουκουρέστι, Βουδαπέστη, Κωνσταντινούπολη, Λισαβόνα, Πράγα και Βαρσοβία. Ως προς τη μόλυνση η Αθήνα βελτιώθηκε 3 θέσεις και ανέβηκε από την 32 στην 29η θέση.